

平成 15 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社アルバイトタイムス 代表者名 代表取締役社長 鈴木 秀和 (登録銘柄 コード番号 2341) 問合せ先 取締役管理本部長 富永 典利 (TEL. 054-653-3344)

子会社の解散および清算に関するお知らせ

当社は、平成 15 年 2 月 12 日開催の取締役会において、下記のとおり当社の子会社である株式会社 ソシオ福岡を平成 15 年 2 月 28 日付で解散することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1.解散および清算に至った経緯

株式会社ソシオ福岡は、福岡県福岡市に九州地区での人材派遣事業展開を目的に平成 11 年 4 月に当社の全額出資で設立したものでありますが、平成 15 年 1 月 20 日付の「当社子会社に係る営業の全部譲渡に関するお知らせ」で公表したとおり、現在、売上高、利益面共に低迷しており、今後の業績についても黒字化が見込めないことから、営業の全部を株式会社エーシーアールキャリアサプライ(本社:福岡県福岡市 代表取締役社長:藤井太一)に譲渡することと決定しておりましたが、このほど同時に株式会社ソシオ福岡を解散することとしたものであります。

2.株式会社ソシオ福岡の概要

所 在 地 福岡県福岡市中央区大名二丁目 1番 35 号トライエント山崎

代表者 代表取締役社長 鈴木秀和

資本の額 71,000 千円

株主構成 株式会社アルバイトタイムス(100%)

3.今後の見通し

上記の株式会社ソシオ福岡の解散および清算による損失は、平成 14 年 8 月中間期までに関係会社株式評価損 87 百万円を計上済であるため、平成 15 年 2 月期の新たな関係会社株式評価損と関係会社整理損失引当金の合計額 10 百万円の計上を見込んでおります。以上から、本件による公表済みの平成 15 年 2 月期の連結および単独の平成 15 年 2 月期の業績予想への影響は軽微であります。

以上